

■文/企划人力部 刘红艳

6月14日，衡阳市市场监督管理局公示了衡阳市首次药学（非临床）专业职称评审结果，结果显示，药学（非临床）专业初级评审通过人数为13人，其中有12人为公司员工（宋旭阳、戴路、谭美琪、潘建军、邹霞、荣小雪、何导灵、钟志鹏、杜珊、贺尧、周颖娴、吕丞）。药学（非临床）专业中级评审全市通过人数为1人，系公司员工阳希。此次公司职称申报通过人数占全市申报人数的72%。

公司首次药学（非临床）专业职称申报工作告捷，从累累硕果中可以看出公司员工的强大实力和背后付出的巨大努力。近几年公司评审工作成效显著，2020年药学（非临床）专业高级职称评审，参评6人，全部通过；2021年高级职称评审参评5人，通过4人，通过率80%。此次药学（非临床）专业职称评审工作将作为公司职称评审工作的一个全新起点，激励着公司员工加强学习，提升岗位技能，积极参加各类职称评审工作，不断提高专业技术水准，增加个人专业知识储备，为更好的实现人生价值奠定坚实基础。

2022年6月22日 星期三
壬寅年五月二十四 第2207期
本期主编：褚光耀



第一版

兴湘集团董事长杨国平一行 来司参观考察

■文/办公室 杨瑾



6月9日上午，湖南兴湘投资控股集团有限公司董事长杨国平带领骨干团队来司参观考察，公司董事长兼总经理肖汉族带领高层热情接待。

杨国平一行在肖汉族的陪同下先后参观了公司中央控制室、因子车间、中心检测室、仓库以及生活楼，详细了解了公司发展历史、经营情况和发展规划，他对公司的生产经营和企业管理给予了高度的肯定。他了解到公司通过38年的发展，行业

排名已由原来的第21位上升到第11位，称赞公司是民营企业的佼佼者，湖南血液制品行业的一面旗。参观完后，他表达了未来开展战略合作的意向，他希望用资本为产业赋能，促进产业升级发展；结合国有企业和民营企业的优势，十四五期间加快浆站建设审批工作；推动公司在十四五期间进入发展的“快车道”。

兴湘集团领导张亮、朱吉尧、傅金燕陪同调研。

不忘初心齐共建 银企共赢谱新篇 浦发银行一行来司参观交流

■文/财务管理部 肖艾琳

为缓解疫情给企业带来的影响，更好地支持实体经济发展，健全银企交流合作平台，有效落实银企信息沟通、资金衔接，6月10日下午，浦发银行长沙分行党委书记、行长王起，浦发银行衡阳分行党委书记、行长高一平一行7人来公司参观交流。

在公司董事长兼总经理肖汉族的陪同下，王起一行先后去到了公司的中央控制室、生产车间、研发中心、中心检测室、仓库、党建活动室进行参观，深入了解了公司坚实的生产基础和浓厚的文化氛围。

随后，双方就银企合作开展了友好座谈。会上，肖汉族对浦发银行长期以来对公司的关注与支持表达了感谢，并对公司

的银企合作历史、生产经营状况、科研开发、企业文化以及党建工作做了详细介绍。他表示，公司生产经营发展稳健，未来形势可观，希望与浦发银行持续合作。王起充分肯定了公司在基础设施、员工关怀方面的投入，并对公司的党建工作提出赞扬。他指出，公司作为国家血液制品动员中心，是国家的生命线，银企双方应在党建共建上达成共识。他表示，浦发银行会全力以赴做好经济服务和支持，坚持以党建共建促发展，实现银企共赢，携手并进，为湖南生物制药企业的发展贡献力量。

陪同人员：李颖、熊茵、徐军飞、杨焱、李志兵。



“南南合作”谱新篇 互利共赢谋发展 公司组织召开南华大学-南岳生物科研项目对接座谈会

■文/技术中心 陈永成

为提升企业研发能力，推动高校科研成果转化，加强校企合作交流，6月9日，公司特邀南华大学药学院多位教授来司参加“南华大学-南岳生物科研项目对接座谈会”，会议由公司董事长兼总经理肖汉族主持，公司有关中高层领导和技术人员出席了本次会议，南华大学药学院党委书记袁中华教授、院长喻翠云教授、陈临溪教授、魏华教授、王立力教授参加了此次会议。

会上肖汉族向各位教授详细介绍了公司发展历史、生产经营、科研开发以及党务工作等，他认为南岳生物和南华大学药学院的科研合作具有优势互补性，双方应该开展广泛且深入的项目合作，促进共同

发展。

随后喻翠云、袁中华、陈临溪等纷纷发言，他们均表示自己亲眼见证了公司近些年的飞速发展和巨大变化，同时对公司积极开展科学研究和拓宽产品管线的战略布局表示赞扬和支持。魏华教授现场为大家展示了课题组在新型药物载体材料和创制制剂研究领域的科研成果。双方就后续的校企合作模式和有关事项进行了深入探讨并达成了共识。

最后，肖汉族表示此次会议是个良好的开端，为后续合作打下了坚实的信任基础，之后双方要开展多次的沟通交流，把项目的评估和对接工作落到实处，推动“南南合作”迈向新的高度。



栏目责编/杨瑾 校对/张子航 排版/刘红艳